




Betreff: Anfrage an den Studentenrat

Hier: Anfrage vom 14.12.2015

Sehr geehrter Herr Spranger,

ich  möchte  Ihnen  in  diesem  Schreiben  auf  Ihre  Fragen  in  der  Anfrage  an  die
Geschäftsführung antworten.

Zu 1. Frage

Die Anfrage ging in den Wirren des Weihnachtsstresse unter. Dass der Anfragende nicht
informiert wurde bitten wir zu entschuldigen. Die Anfrage wird zusammen mit aktuelle 
Anfrage beantwortet.

Zu 2. Frage

Hauptsächlich werden Studenten und Fachschaftsräte, die Hilfe benötigen, beraten. Die
Umsetzung des Fachschaftenverteilers steht außerdem an. 

Zu 3. Frage

Folgende Weiterbildungsmöglichkeiten wurden angeboten:
Stuko-Seminar In Freiburg, April 2015. 
Schulungsseminar zur Programmakreditierung in Weimar, April 2015 
Teilnahme am Poolvernetzungstreffen in Dresden, Juli 2015.

Zudem gab es weitere Angebote von der gesamten Geschäftsführung. Eine 
„Motivation“ daran teilzunehmen geschah nur Form der Information über diese 
Veranstaltungen.
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Zu 4. Frage

Die Senatskommission Lehre tagt nicht öffentlich. Eine Beantwortung der Frage ist 
daher im Rahmen dieser Anfrage und der späteren Veröffentlichung der Antworten 
rechtlich nicht möglich. Eine Beantwortung könnte während einer geschlossenen 
Geschäftsführersitzung, bzw. einer geschlossenen StuRa-Sitzung, erfolgen.

Zu 5. Frage

Siehe Frage 4.

Zu 6. Frage

Siehe Frage 4

Zu 7. Frage

Die nötigen Absprachen mit Immatrikulationamt und ZiH sind erfolgt und es wurde 
durch die Geschäftsführung die Funktionsemailadressen für die Fachschaften 
festgelegt. Sobald diese Emailadressen  eingerichtet sind, werden die FSRe aufgefordert,
einen Verantwortlichen für die Nutzung des Fachschaftenverteilers zu bestimmen.

Zu 8. Frage

Die Neuanwerbung von Mitarbeitern lief leider bisher kaum mit Erfolg. Dies ist ein 
Problem, das leider den ganzen StuRa betrifft. In den „letzten Wochen“ ließen sich ein 
neues Mitglied in der Referat Q entsenden und ein neuer Referent Kultur wählen.

Zu 9. Frage

Der vom KASAP zugeschickte Entwurf entspricht nicht den Vorstellungen des 
Referenten Qualitätsentwicklung und muss daher noch überarbeitet werden. Der 
Referent fand bisher nicht die Zeit dafür, ,,Die Weiterbearbeitung soll bald erfolgen. 

Zu 10. Frage

Bei Amtsantritt des Gf LuSt wurde dieses Thema vom GB Soziales betreut. Eine 
Übergabe fand nicht statt. 
Informationen zum Teilzeitstudium finden sich unter folgenden Link:
https://tu-dresden.de/studium/angebot/teilzeitstudium

Zu 11. Frage

Anlaufstelle für Hilfesuchende sein. Restliche Gf unterstützen.

Zu 12. Frage
Hausadresse:
Studentenrat der TU Dresden
Helmholtzstr. 10
01069 Dresden

Besucheradresse:
StuRa – Haus der Jugend
George-Bähr-Straße 1e
01069 Dresden

Bankverbindung:
Ostsächsische Sparkasse DD
Bankleitzahl: 850 503 00
Konto: 312 026 3710

Kontakt:
Telefon: 0351 46332042
Telefax: 0351 46334714 / 33545
E-Mail: stura@stura.tu-dresden.de



Entsprechend der Antwort auf Frage 11 lautet die Antwort: Ja.

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Schmalfuß
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Bankverbindung:
Ostsächsische Sparkasse DD
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